

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 21.10.2022 Meldungsnummer: HR01-1005588365

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung St. Johann Coiffeur Othman, Basel

St. Johann Coiffeur Othman St. Johanns-Vorstadt 74 4056 Basel

St. Johann Coiffeur Othman, in Basel, CHE-221.838.240, St. Johanns-Vorstadt 74, 4056 Basel, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Betrieb eines Coiffeursalons. Eingetragene Personen: Othman, Amin, syrischer Staatsangehöriger, in Basel, Inhaber, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 6030 vom 18.10.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt